MATEMATWKA, 11 knacc.. (2012-3-1/8)

HNHcTpyKUMs N0 BHINOJHEHUIO PA00THI

Ha BbImoiHEHME SK3aMEHALIMOHHOM pabOThl MO MaTEMAaTHUKE aeTcs
4 qaca (240 mun.). PabGota coctout u3 AByX yacteut u conepxkut 20 3aqaHui.

Yacts 1 comepkur 14 3amanmii ¢ kpatkum orBeToM (B1-B14) 6a3zoBoro
YPOBHs IO MaTepualy Kypca MaTeMaTHUKH. 3ajaHus 4acTu | cuuraroTcs
BBINIOJIHEHHBIMH, €CJIM 3K3aMEHYEMBII JaJl BEPHBII OTBET B BUJE LEJIOr0 Yuciaa
WJIM KOHEYHOH JECATHYHON JPOOH.

Yacte 2 comepxkut 6 6omee cnoxHbiX 3ananuii (C1-C6) mo marepuany
Kypca mMaTeMaTukH. [Ipu MX BBITOJIHEHUH HAAO 3alUCaTh MOJIHOE PEIICHUE U
OTBET.

Bce Omanku EI'D 3anonHsAOT SpKUMH  YEpHBIMH  YEPHWIAMH.
Jlommyckaercst uCIoab30BaHUE IeJIeBOM, KaIIMJUISIPHON UJIU NIEPhEBOU PYUYKH.

IIpn BbINONHEHUH 3afaHUl Bl MOXETe MONB30BAaTHCA YEPHOBHUKOM.
O6paraem Briiie BHUMaHME, YTO 3alMCH B YEPHOBHUKE HE OYIYT yUUTHIBATHCS
IIPU OIIEHKE pabOTHI.

CoBeryeM BBINOJHATH 33JaHUSI B TOM MOPSAJIKE, B KOTOPOM OHH JaHBI.
JIns >KOHOMHM BpEMEHM IPOIYCKAWTE 3aJaHus, KOTOPOE HE YJIaeTcs
BBIIIOJIHUTH Cpa3y, W MEpexoauTe K cieayoomeMy. Ecim mocne BbITOTHEHUS
Bceld paboTel y Bac ocraHerca Bpemsi, Bbl cMoXxeTre BepHYTbCS K
IPOITYLIEHHBIM 3aaHUSM.

bannel, nmony4yeHHple Bamu 3a BBINOJIHEHHBIE 33JaHUS, CYMMHUPYROTCS.
[TocTapaiiTech BBINOJIHUTH KaK MOXHO Oounbllle 3aJaHuii W HaOpaTh

Hau0oJIbIIEE KOJIMYECTBO OAJIIOB.

Kenaem ycnexa!
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Yactp 1

Omeemom Ha 3a0anus BI-Bl4 oonxcno 6bimb uenoe 4ucio uiu KOHEUHAsA
decamuunan opoos. Omeem ciedyem 3anucamso 6 01aHK omeemos Ne 1 cnpasa
Om HOMEPA 8bINOJIHAEMO20 3A0AHUA, HAYUHAA C nepeoll Kiemouku. Kascoyro
uugpy, 3HaAK MUHYC U 3ANAMYI0 RUWIUmME 6 OMOCIbHOU Klemouke 6
coomeemcmeuu ¢ npueedeHHviMu 6 onanke oopazyamu. Eounuyvl uzmepenuii
nucamo He HYHCHO.

B ropone N xuet 200000 xuteneit. Cpenn Hux 15 % nereil 1 moJIpoCTKOB.
Cpean B3pocibix 30% He paboTaer (IEHCUOHEPDI, CTYJEHThI, TOMOXO3IUKH U
T.11.). CKOJIBKO B3POCHIBIX KUTEJEH paboTaeT?

Ha nauarpamme moka3zaHo koiau4yecTBO moceruteneit caiita PUA HoBoctu BO

Bce nHU ¢ 10 mo 29 Hos0ps 2009 roma. Ilo ropusoHTanM yKas3bIBAlOTCSA JHU
MeCsIa, MO0 BEPTUKAIU — KOJHWYECTBO IMOCETUTENEH CalTa 3a JAHHBIA JICHb.
Ompenenure Mo AMarpaMMe, KaKoro 4rciia B TIEPBOM MOJIOBUHE HOSIOPS YHCITO
[IOCETUTENEH OBIIIO HANOOJIBIINM.
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MATEMATVIKA, 11 knacc.. (2012 - 3 - 3/8)
Haiinure miomaas Tpanenuu, n300paxeHHOW Ha PUCYHKE.

yﬂ

NuTtepHeT-nipoBaiiiep (KoMmaHus, OKa3bIBAKOIIAs yCIYTH MO0 MOAKIIOUCHHUIO K
cetu MIHTepHeT) npenyaraet Tpu TapupHBIX TUIaHA.

T §
apuHbIIL AOOHeHTCKad IJ1aTa Ilinara 3a Tpagux
IJIaH
[Tnan "0" Her 2,5 py6.3a 1 MO
600 py0. 3a 700 M6 tpaduka B 2 py0. 3a 1 MO cBepx
H n "
Aai 7700 MECHII 700 M6
820 py0. 3a 1000 M6 tpaduka B 1,5 py6.3a 1 M6 cBepx
[Tnan "1000"
Had MeCSII 1000 M6

[Tonb3oBaTenb npeamnonaraet, 4ro ero tpaduk cocraButr 8§10 M6 B Mmecsil, u
UCXOJI1 M3 9TOTO BBhIOMpaeT HamOoiiee naemieBblii TapudHbi miaH. CKOJBKO

pyOJieli 3araTHT TMOJL30BaTENNh 32 MECSAIl, €ClId ero TpapuK JACHCTBHTEIHLHO
oynet pasen 810 M6?

Halinure KopeHb ypaBHeHus 3™ =81.
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B6

c
YeTbIpexyrojapHUK ABCD

B8

BIIMCaH B
OKpPY>KHOCTb. Yron ABD pasen 67°, yrox

CAD pasen 73°. Haiigure yron ABC. OtBer
JTaliTe B rpagycax.

B

5 log, 25
HaiinuTe 3HaYeHNnE BbIpA)KEHUS .
log,5

Ha pucynke u3o6paxensl rpaduk Gpynkmuu ¥ = f(X) u kacatenbHas k Hemy B

Touyke ¢ abcumccoii X,. Haiimure 3Hauenune mpomsognoit dynxmmuu f(X) B
TOYKE X .
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BricoTa koHyca paBHa 24, a jyimHa oOpasyrwomieit — 40 . Haliqute auamerp
OCHOBAHMS KOHYcCA.

B cbopuuke OwmiieroB mo oOmiecTBo3HaHUIO Bcero 30 OwmneTtoB, B 15 u3 HUX
BCTPEYAETCS BOIPOC O NpaBy. Haigure BEpOATHOCTH TOrO, UTO B CIIyYalHO
BBIOpAaHHOM Ha 3K3aMeHe OWIeTe IIKOJbHHKY HE JIOCTAHETCS BOMpOca II0

paBy.

D C
O6bem mapanenenunena ABCDA B C\D,
B
pasen 1,8, Haiimure o06beM TpeyroiabHoOM 41
nupamuasl ABCB,
D C
A B

Jlnst oGorpesa IOMeIEHHns, TeMieparypa B kotopoM pasua 1, =15°C uepes
paguaTop OTOILIEHHMS, HPOIIYCKAIOT ropadyio Boxy Temmeparypoii I, =40°C,
Pacxon mpoxoxsmei gepes tpyOy Bomel M =0,4 kr/c. Ilpoxoxs mo Tpyde

o
paccrosuue X (M), Boma oxnaxaaerca no Ttemmeparypel I (°C), mpuuem

x—acmlog = (M) 4200 Jo
=a— M), rae C= —  TEIJIOEMKOCTh  BOJIBI,
y T -1 A kr (9C A
Bt _
y:42?c — xo3(puirent remwoobmena, a d =1,6 — nocrosunas. J[o
M

Kako Temmepatypsl (B rpamycax Llembcusi) oxmamuTcss Boja, €Ciu JIMHA
TpyOBI 64 M?
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MotopHas joJKa npoisia IpoTUB TedeHUs! peku 91 KM U BepHyach B MyHKT
OTIIpaBJII€HUs, 3aTpaTUB Ha OOpaTHBIA MyTh Ha 6 4YacoB MeHble. Haiigure

CKOPOCTb JIOJAKH B HEIOJBMIKHOMN BOJIE, €CJIU CKOPOCTh TCUCHUS paBHA 3 KM/4.
OTBeT 1alTe B KM/Y.

Halinure Touky MUHMMyMa QYyHKIUU y = \/ x*+14x+59.
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Yactp 2

Jlna 3anucu pewenuit u omeemos na 3aoanuna CI-C6 ucnonv3yiime 01aHK
omeemoe Ne 2. 3anuwiume cHauana Homep GbINOJIHAEMO20 3A0AHUA, A

3amem nojiHoe 000CHOBAHHOE peuiernue u omeem.

a) Permure ypaBHeHI/Ie( 1+tg? X) sin Eg —2x ﬁ: 1,

Bt , [
0) HalimuTe KopHH 3TOrO ypaBHEHUS, IPUHAIJICKAIINE TPOMEXKYTKY EE;?HTE.

B mnpaBwibHOH dYeThipexyroibHoi mupamunae SABCD ¢ BepmmHON S Bce
pebpa paBHBI Mexay coOoit. Touka M — cepeauna pedpa SC. Haiigute yrou
MEXKIy TUIOCKOCTBIO ADM ¥ IIOCKOCTBIO OCHOBAHUS.

Pemure cucremy:
243" =372 27,
§c>gx+1 (4x” —4x +1) Tog, ,, (6x +6) 2 2.

B onucaHHOW O0KOJIO OKPY>KHOCTH PpaBHOOOKOW Tpamenuu OCHOBAHMS
OTHOCSTCS Kak 3:5. V3 BepIIMHBI MEHBIIIETO OCHOBAHUS OMyII[eHa BHICOTA Ha
OoJplliee OCHOBaHUE, TOYKa H — OCHOBaHME BBICOTHL. M3 Toukn H omyiieH
nepneHaukyyssp HE Ha OOKOBYIO CTOpPOHY Tparenuu. B kakoM OTHOIIEHUH
Touka E nenut G0KOBYIO CTOPOHY?
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Ilpu kakux @ ypaBHeHue |x> + x + a| +|x| =10 umeer poBHO Tpu KOpHS?

Uucna or 1 no 10 3ammcaHbl B CTpOYKY B HEKOTOpOM mopsiake. Beernma nm
MO>KHO BBIYEPKHYTh HECKOJIBKO YHCEN TaK, YTOOBI OCTAJIOCH:

a) TPU YKCIIa B TIOPSIIKE BO3pACTaHUS WM B TIOPSJIKE YOBIBAHUS?

0) MATH YUCEN B MOPSAKE BO3pACTAHNE WU B TIOPSIKE YOBIBAHUS?

B) YETHIPE YMCIIa B TIOPSAJIKE BO3PACTAHMSI WIIH B MOPSAKE yObIBaHUS?
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